


YemHo pewuume 3adauy no
PUCYHKY:




N1 B nepeom 6udone 8 3 paza 60avule MOAOKA, HeM
60 eamopom. Ecau u3 nepeoz2o nepeaumsv 20 1 80
8Mmopoii, MO M0OA0KA 8 OuUdoHax 6yodem noposHy.
Cxroavko aumpoe moaoka 6 kaxcoom oudomve?

B3 pasa@

[NokasaTtb (2)



bbino, n | Cmaiso, n
16udon | 3X 3x-20
2 6UCOOH X x+20

lNokasaTtb (2) b



CocTtaBuM ypaBHEHME U PELLNM €ErO:

o 3x-20=x+20

e 3X-x = 20+20

o 2Xx=40

« X=40:2

e X=20, Torna 20*3=60

e OtBeT: 201 n 601 Mmonoka oObINo B
bngoHax nepBoHa4arnbHO.



MooxcHo pewuamv ypasHeHue,
UCNOAB3YA OCHOBHOE CBOUCMEBO
nponopuuu.(ymHoxicaem kpecm

Haxkpecm)
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